Zadanie
W obwodzie jak na schemacie poniżej obliczyć wartości skuteczne wszystkich prądów oraz napisać równania opisujące ich wartości chwilowe. Wykorzystać metodę klasyczną.
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Rozwiązanie

Obliczamy reaktancje cewek i kondensatorów
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Obliczamy impedancję i przesunięcie fazowe gałęzi 7:
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Wykorzystując trójkąt admitancji zastępujemy gałąź szeregową równoważną gałęzią równoległą. Będzie to gałąź RL, gdyż 
[image: image25.wmf]0

7

>

j

 

[image: image1.jpg]L&

L

L

L

I
Re
i
'y, 5
I .
L Ry LS
Ri
"
—
L
o










[image: image26.wmf]S

01

,

0

45

sin

0141

,

0

sin

Y

B

S

01

,

0

45

cos

0141

,

0

cos

Y

G

S

0141

,

0

7

,

70

1

Z

1

Y

7

7

L

7

7

7

7

7

7

=

°

×

=

j

=

=

°

×

=

j

=

=

=

=


Obliczamy impedancję i przesunięcie fazowe gałęzi 5, a następnie zastępujemy ją równoważną gałęzią równoległą.
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Wykorzystujemy trójkąt admitancji dla dwójnika równoległego RL.
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Obwód przyjmuje postać jak na rysunku niżej.

Ciąg dalszy zadania w części 2
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